Завдання міського турніру юних математиків 
2014/2015 навчального року
1. Розв’яжіть рівняння 
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2. Знайдіть найменше та найбільше значення виразу  
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3. В трикутнику АВС 
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 відомо, що 
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, де
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 - бісектриси відповідних кутів. Знайдіть міру кута С.
4. Спростіть вираз: 
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5. Чи існує така функція  
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, що для будь-яких дійсних  x  та y  виконується рівність: 
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6. Доведіть, що  для 
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 виконується нерівність:
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7. Нехай 
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.   Скільки коренів має рівняння: 
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8. У футбольному турнірі брали участь 16 аматорських команд. Зустрічі йшли не за розкладом, а  хто з ким  домовиться. Виявилося, що кожна команда у своєму k- тому поєдинку забила k голів. Яка найменша кількість нічиїх могла бути у цьому турнірі?
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